



Дайвер
ТМ КОУТЕКС®

*Лідер з виробництва
наливних підлог*





Які вони, сучасні підлоги?

Наливні!



Дайвер
ТМ КОУТЕКС®

Лідер з виробництва
наливних підлог



ПОЛІМЕРНІ ПОКРИТТЯ

Сьогодні все більше підприємств і приватних осіб віддають перевагу наливним полімерним підлогам завдяки ряду переваг над іншими видами покриттів. Полімерні наливні підлоги – це ідеальне поєднання ціни та якості продукту. Якісно виконана наливна підлога прослужить більше 20-ти років і позбавить від додаткових витрат і клопоту. Серед таких переваг потрібно відзначити декоративні якості такого покриття і його експлуатаційні якості: це безпечний, безшовний, зносостійкий, пожаростійкий, екологічний, хімічно стійкий матеріал, який легко миється.

Компанія «Дайвер» – заслужений лідер українського ринку полімерних матеріалів з 20-ти річним досвідом роботи, яка була «першопрохідцем» полімерних матеріалів і покриттів, а тепер випускає більше 30 найменувань різних модифікацій полімерних матеріалів.

На сьогоднішній день існує безліч полімерних матеріалів, але найпопулярнішими залишаються матеріали на основі епоксидних і поліуретанових складових, які мають ряд принципових відмінностей, що визначають сфери їх застосування. Основною відмінністю поліуретанових систем є стійкість до вібраційних навантажень, а епоксидні покриття являють собою досить жорстку конструкцію. Фахівці компанії «Дайвер» поєднали ці два полімера і розробили універсальну епоксидно-уретанову композицію «Коутекс ЕПУ», яка утворює полімерну поверхню різного ступеня еластичності і застосовується для захисту металів і бетонних підлог, працюючих в умовах постійної вібрації; також для облаштування килимових спортивних покриттів та гідроізоляції покривель.

Технологія виготовлення полімерних покриттів практично нічим не відрізняється. Після попередньої підготовки основи із застосуванням полімерних матеріалів починається безпосередньо укладання покриття. А ось тут можуть бути відмінності, зумовлені обраним типом покриття. За довгі роки роботи підприємства, розроблено і випробувано більше чотирьох десятків фінішних покриттів, починаючи від простого знепилювання бетонної основи до об'ємних 3Д підлог. Завдяки такій кількості варіантів, компанія в змозі задовольнити запити широкого кола споживачів в залежності від озвучених вимог до покриття і умов експлуатації.

Полімерні матеріали компанії «Дайвер» надають нові можливості для влаштування підлогових покриттів як для приватного, так і для промислового будівництва. Виходячи з 20-річного досвіду роботи фахівців компанії, можна зробити висновки, що популярність полімерних покриттів – закономірність і необхідність.

**Полімерна наливна підлога –
надійна основа для Вашого
бізнесу і домогосподарства.**

02090, Україна, м. Київ,
вул. І. Сергієнка, 2/3
тел.: +38(044) 502-54-59
+380504468880
office@diver-g.com
<http://koutex.com.ua>

Декор моно

Універсальний вид наливної товстошарового покриття з високими характеристиками міцності, експлуатаційними та декоративними властивостями. Цей тип покриття використовується у виробничих, промислових, складських, побутових, адміністративних приміщеннях та у приміщеннях із значними навантаженнями.

Обезпилювання

Полімерне тонкошарове покриття, призначене для знепилювання й зміцнення бетонної основи, гідроізоляції, герметизації, антикорозійного захисту різних поверхонь.

ККП відсіпка

Полімерне товстошарове покриття, виконане методом відсіпання кольоровим кварцовим наповнювачем з подальшим порозаповненням ПК «Коутекс» -бесцветная. Використовується в місцях транспортних доріжок, в'їзду у паркінг, на торгових площах, виробничих та в складських приміщеннях, офісах, барах і ресторанах, на сходових маршах, під значними навантаженнями (пересувний транспорт), в місцях інтенсивного руху навантажувачів.

Прокрас з чіпсами

Полімерне тонкошарове покриття, виконане методом відсіпання акрилових чіпсів по пофарбованому основі з подальшим порозаповненням ПК «Коутекс» -бесцветная. Використовується в адміністративних і офісних приміщеннях, ТРЦ, барах, ресторанах, на сходових маршах, в місцях інтенсивного руху пішоходів.

Прокрас

Тонкошарове полімерне покриття призначене для влаштування покриттів підлоги в житлових, службових, виробничих, складських, побутових, адміністративних приміщеннях зі слабким і помірним навантаженням, а також для виконання верхнього шару при гідроізоляції, герметизації, хімічного та антикорозійного захисту залізобетонних конструкцій, резервуарів, трубопроводів.

Декор-аст. антистатичний

Полімерне товстошарове наливне покриття з антистатичними властивостями. Використовується в приміщеннях, де основним вимогою є антистатичність статі: на підприємствах радіо і мікроелектронної промисловості, в операційних, тощо.

Декор – хс (Хімістійких)

Наливне покриття з підвищеною стійкістю до дії агресивних речовин. Використовується в лабораторіях, лікарнях, фармацевтичних підприємствах. У приміщеннях, де присутнє агресивне середовище.

Шагрень

Полімерне тонкошарове покриття виконане методом відсіпання річкового або кварцевого піску з наступним нанесенням фарбувального складу ПК «Коутекс». Використовується на паркінгах, в складських приміщеннях і на пандусах. У місцях, де потрібне антиковзаюче покриття.

